
令和５年第２回福岡市早良区選挙管理委員会議事録 

 

１ 開 催 年 月 日    令和５年２月 20日（月） 

２ 開 閉 会 時 刻       開会 午前 10時 00分   閉会 午前 11時 06分 

３ 開 催 場 所       早良区役所 中会議室 

４ 出席委員（○）        伊佐委員長、濵田委員長職務代理者、守田委員、下野委員 

５ 出席事務局職員（▲）    進藤事務局長、吉村事務局次長、舩木選挙係長、 

土師入部出張所長、河口書記、香川書記、宮﨑書記 

６ 傍  聴  者    なし 

７ 議     題 

（１）議案 

議案第４号 選挙人名簿の登録の移替えの延期について 

議案第５号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における不在者投 

票のための投票用紙及び投票用封筒を郵便等をもって発送を開始する日 

について 

議案第６号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における特定国外 

派遣組織に属する選挙人の不在者投票のための投票用紙及び投票用封筒 

を交付又は郵便等をもって発送を開始する日について 

議案第７号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における特例郵便 

等投票のための投票用紙及び投票用封筒を郵便等をもって発送を行う日 

について 

  議案第８号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における不在者投 

票のための投票用紙及び投票用封筒の交付場所について 

議案第９号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票所内 

の候補者の氏名等掲示の掲載順序を定めるくじを行う場所及び日時につ 

いて 

議案第 10号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票所内 

の候補者の氏名等掲示の掲載順序を定めるくじの方法について 

議案第 11号 選挙人名簿から抹消する者について 

議案第 12号 在外選挙人名簿から抹消する者について 

議案第 13号 在外選挙人名簿に登録する者について 

議案第 14号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙の選挙期日等について 

 

（２）その他 
・商業施設に設置する期日前投票所について 

・今後の委員会開催予定について 

・立候補届出受付及び選挙会について 

・街頭啓発について 

 

 

 



８ 議 事 次 第 

   審議事項の概要について事務局より説明し、個人情報が含まれ非公開の対象となる 

議案はないことについて、出席委員全員の合意により決定した。 

 

（１）議 案 

     議案第４号から議案第 14号について審議が行われ、出席委員の全会一致で可決し

た。 

（２）その他 

商業施設に設置する期日前投票所について報告を行った。 

今後の委員会開催予定について確認を行った。 

立候補届出受付及び選挙会の開催日時について報告を行った。 

街頭啓発の開催日時について報告を行った。 

 

＜ 主な意見・質疑等 ＞ 

○議案第７号について、特定患者とは何か？ 

   ▲新型コロナウイルス感染症の患者等である。 

   ○過去の選挙で利用されたことはあるのか？ 

   ▲過去に利用されている。 

   ○昔からある法律なのか？ 

   ▲新型コロナウイルスが発見されて作成された法律である。 

    

○議案第８号について、不在者投票とは何か？ 

   ▲仕事等で他都市にいる人が選挙できる制度である。また、投票日当日には 18歳を

迎え選挙権を有するが、期日前投票期間に投票希望がある場合は不在者投票を行うこ

ととなる。 

 


